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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Budapest, 2025. március 31. 

 

ÁPRILISTÓL D-ÜGYFÉLKAPU NÉVEN, MEGÚJULT ARCULATTAL 
ÉRHETŐ EL A DIGI ÜGYFÉLKAPU APPLIKÁCIÓJA 

 
▪ 2025. január 1-jétől One márkanév alatt nyújtja szolgáltatásait a DIGI Távközlési és 

Szolgáltató Kft., ugyanakkor jogilag csak az év második felében olvad be a One 
Magyarország Zrt.-be.  

▪ A társaság a márkahasználati jogokra vonatkozó szerződésének megfelelően 
kivezeti a DIGI nevet és márkaelemeket, azonban a cég neve (DIGI Távközlési és 
Szolgáltató Kft.) egyelőre változatlan marad. 

▪ Emiatt a DIGI ügyfelei 2025. március 31-től D-Ügyfélkapu néven, megújult One-os 
arculattal érhetik el a korábbi DIGI Ügyfélkapu alkalmazást.  

▪ Az alkalmazás funkciói és a felületen használt felhasználónevek és jelszavak 
változatlanok maradnak. 

2025. január 1-jétől One márkanév alatt nyújtja szolgáltatásait a DIGI Távközlési és 
Szolgáltató Kft., ugyanakkor jogilag csak az év második felében olvad be a One 
Magyarország Zrt.-be. A társaság a márkahasználati jogokra vonatkozó szerződésének 
megfelelően kivezeti a DIGI nevet és márkaelemeket, azonban a cég neve egyelőre 
változatlan marad. 

Ennek részeként a DIGI ügyfelei 2025. március 31-től D-Ügyfélkapu néven, megújult One-
os arculattal érhetik el a korábbi DIGI Ügyfélkapu alkalmazást. A változással kapcsolatban 
a felhasználóknak nincs más teendőjük, mint elfogadni a legújabb szoftverfrissítést, amely 
Android és iOS operációs rendszereken is automatikusan megjelenik.  

A D-Ügyfélkapu applikáció az elődjéhez hasonlóan ügyintézési lehetőséget biztosít a DIGI-vel 
2025. január 1. előtt szerződött regisztrált ügyfeleknek. Az applikációban befizethetik, 
megtekinthetik és letölthetik számláikat, ellenőrizhetik a mobilos egyenlegüket.  

 
- vége -  

 

Háttér-információk: 

 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 
A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 
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2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a 

Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna 

Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és 

felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév 

alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 

tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 

képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 
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